



Komenda Miejska
Państwowej Straży Pożarnej
we Wrocławiu
ul. Kręta 28
50-233 Wrocław
tel. (71) 3207000; fax. (71) 3207005

MT.2370.32.2024

Wrocław, dnia 28 listopada 2024 r.

**Do
Wykonawców**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „Badania profilaktyczne okresowe i kontrolne strażaków oraz pracowników cywilnych Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej we Wrocławiu w 2025 r.”

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej jako Zamawiający w ww. postępowaniu, działając zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) - Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp”, w związku z zwróceniem się Wykonawców z zapytaniami do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ” udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. W SWZ Rozdział VIII. Informacja o podmiotowych środkach dowodowych punkt 5: Zamawiający pisze, że wymaga przedstawienia dowodów wykonania 3 usług na kwotę minimum 150 000 zł każda. Czy zamawiający potwierdza warunek wykonania 3 usług na kwotę przynajmniej 150 000 zł każda i potwierdza że te usługi mają dotyczyć usług medycyny pracy?

Odpowiedź: Zamawiający poprawia ww. zapisy SWZ tj. rozdział VIII pkt 3 ppkt. 5: Zamiast „3 zamówień w przedmiocie zamówienia o wartości przynajmniej 150 000 zł brutto każda” wprowadza zapis : „3 zamówień w przedmiocie zamówienia o wartości przynajmniej 80 000 zł brutto każda.”
Rozdział VII Dział III punkt 1.2 lit d) ppkt. 3 SWZ otrzymuje brzmienie “Wykaże iż wykonał w ciągu ostatnich 3 lat przynajmniej 3 zamówień w przedmiocie zamówienia o wartości przynajmniej 80 000 zł brutto każda,”.
Jednocześnie Zamawiający potwierdza iż usługi te mają dotyczyć usług medycznych medycyny pracy, co jest przedmiotem niniejszego zamówienia.

Pytanie 2. W SWZ rozdział III przedmiot zamówienia punkt 3 Profilaktyczne badania wstępne i okresowe dla płetwonurków PSP, Zamawiający wymaga wykonania: - badanie czynnościowe układu oddechowego (spirometria) Wg Dz. U. 2022 poz. 2174 - badanie czynnościowe układu oddechowego oprócz spirometrii obejmuje również badanie maksymalnego zużycia tlenu, Czy w związku z tym zamawiający wymaga wykonania badań V02max ?

Odpowiedź: Zamawiający dodaje w rozdziale I pkt.2 oraz Załączniku nr 1 – OPZ Pkt 1, zapis „Rozporządzenie Ministra Zdrowia w sprawie warunków zdrowotnych wykonywania prac podwodnych (Dz.U. 2022.2174 t.j. z dnia 24.10.2024 r.)” w związku z powyższym wymienione badania muszą odpowiadać aktualnym przepisom prawa. Co oznacza iż Zamawiający wymaga również badań na maksymalne zużycie tlenu.

Pytanie 3. Opis przedmiotu zamówienia, punkt 7 Wymagane przez zamawiającego maksymalne terminy realizacji badań:

Czy zamawiający wymaga aby badania okulistyczne, laryngologiczne, neurologiczne, spirometryczne, EKG spoczynkowe łącznie z badaniami laboratoryjnymi (morfologia, glukoza, kreatynina, cholesterol, ALAT, trójglicerydy, bilirubina) badanie moczu były wykonane w trakcie 1 dnia roboczego wraz z badaniem przez lekarza medycyny pracy który wyda orzeczenie na podstawie przeprowadzonych badań i wywiadu zgodnie z kartą badania profilaktycznego przeprowadzanych przez lekarza medycyny pracy oraz uzyskanych wyników badań laboratoryjnych

Odpowiedź: Tak Zamawiający wymaga maksymalnych terminów realizacji badań w przypadku gdy zakres badań pracownika zawiera badanie okulistyczne, laryngologiczne, neurologiczne, spirometryczne, EKG spoczynkowe, , badania laboratoryjne i spirometria zakończone wydaniem orzeczenia lekarza medycyny pracy jest to jeden dzień roboczy, w przypadku gdy zakres badań jest poszerzony o Rtg klatki piersiowej czy EKG wysiłkowe zakończone wydaniem orzeczenia lekarza medycyny pracy, są to 2 dni robocze.

W związku z faktem iż nastąpiła zmiana treści SWZ zgodnie z art. 286 ust.3 Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 4 grudnia 2024 r. godz. 11:00